

# 区交通局与人大代表、政协委员“零距离”对话 构建百姓满意的交通格局

本报讯 6月13日,区交通局与区人大代表、政协委员“零距离”对话,认真汇报今年“两会”期间收到的人大代表和政协委员关于完善嘉定交通问题的办理情况。区交通部门表示,将集中民智,加快对议案、提案的办理,构建百姓满意的交通格局。

今年“两会”期间,区交通局共收到人大代表和政协委员关于“方便乘车和改善乘车环境”的提案、议案共20件。会议结束后,区交通系统各部门立即分类和整理,据悉,关于“环线延伸到嘉定工业区叶城小区”的议案已解决,其余正在加快办理之中,预计年底全部办复。

会上,区人大代表和政协委员积极履行参政、议政职能,畅所欲言。他们对交通部门积极办理提案、议案加以肯定的同时,建议环城车延长线路到区中心医院,增设中心医院附近的候车站点,以方便百姓就医。

董燕彬

## “三樱”3年 献血3万毫升

本报讯 6月6日,上海三樱包装材料有限公司的66位员工参加了今年的公民无偿献血。3年来,该公司员工已经向上海血库中心提供了141人次近3万毫升的鲜血,该公司被评为上海市公民无偿献血先进单位。

地处江桥镇的上海三樱公司是一家台资企业,现有员工400多人,在公司老总的带领下,员工们不计报酬,放弃休息,积极参加每年的义务献血。

谢广德

## 区佛教协会 捐赠2万元

本报讯 6月5日,区佛教协会向区民政局捐赠人民币2万元。捐款将全部用于帮助贫困家庭大中专学生完成学业的助学款、因天灾人祸致贫家庭的临时补助。

王国英



图片新闻

6月12日上午,上海市市容监察总队嘉定支队、上海市嘉定区航运管理所,对区环城河段水域及船舶的卫生状况进行了联合执法,并向船民发放了预防“非典”的宣传单。在检查中,执法人员发现2艘外地船舶上未设垃圾收置设施,且随意向河中倾倒垃圾。图为执法人员按有关规定对船主作出了责令整改并予以罚款的决定。

孙凌 摄影报道

# “要司法 来找我”

### 全市首家司法心理咨询服务窗口在嘉定创立

本报讯 6月12日,全市首家司法心理咨询服务窗口在嘉定区法律援助中心创立。区司法局特聘上海市精神卫生中心主任王祖承教授和嘉定迎园医院主任医师殷昌仁2位资深心理医生,于每周四下午在区法律援助中心开展司法心理咨询服务。

随着生活节奏的加快,竞争压力的加大,因心理问题导致的社会问题也日渐增多,目前,全区有各类精神病人4000多人,心理障碍者1500多人,为此,区司法局与区卫生医疗部门联手,建立了司法心理咨询服务窗口这一合法化的情感宣泄渠道。在咨询服务中,以心理医生为主,法律援助工作人员、律师共同参与,对求援者正确疏导,以理服人。司法心理咨询服务自5月1日试行以来,共接待来访者8人次,其中确有心理问题的有4人,经过心理医生的疏导,取得了良好的效果。

张延

又讯 记者日前从嘉定区法律援助中心了解到,该中心自2001年10月25日正式启动以来,共受理法律援助案件185件,接待上门咨询2000多人次,继法律咨询热线“148”之后,又开设了全国联网的“12348”,该中心已为市民法律咨询和为市民调解各类民事纠纷的窗口。共解答市民电话咨询25036件,接待来访3000多人次。

据悉,目前嘉定区法律援助网络已基本形成,有职工、青少年、妇女、军人分中心4家,法律援助工作站13家,并设有嘉定区福利院、马陆镇外来人员聚集点、嘉定区残疾人联合会3个法律援助服务点。

区法律援助中心还聘请了心理咨询专家,对一些特殊当事人给予心理健康方面的引导和咨询。

翟芳华

## 嘉定又增一市科普基地



本报讯 日前,经专家推荐,并上报上海市科普工作联席会议审核批准,区青少年活动中心被命名为上海市科普教育基地。

近几年来,区青少年活动中心十分重视科普教育工作,积极指导全区学校的科技工作。2002年,在年全国科技创新大赛中获得了2项一等奖,在上海市科技创新大赛中获得了3项一等奖、10项二等奖、9项三等奖。据悉,全区已有3处市级科普基地。

本报通讯员

### 人间真情

## 爱心助残不留名

5月30日,对于身居南翔镇德华一村600弄5号202室的残疾人仲俊来说,是一个终身难忘的日子。是日,南翔中心校的陈老师受镇上一位热心助残又不愿留下姓名的人士委托,上门将3000元助残金送到了仲俊的手里,并告诉他这位热心慈善人士将每年拿出3000元钱,给他作为生活及护理等费用。与此同时,这位人士还在电信部门为他办理了接入宽带网的手续,供仲俊电脑上网学习之用。

仲俊今年16岁,因患先天性脑瘫而从未站起来。家人为他到处求医,但均未治愈。对这位人士的帮助,仲俊既高兴,又感激,他也渴望得知救助者的姓名,以登门感谢和聆听教诲。

归曾录

## 八旬孤老 首次过生日

6月2日,南翔镇德园二村年已八旬的单身老太丁贵方,渡过了她有生以来第一个难忘的生日。

今年已80岁高龄的丁贵方一直是单身,身旁没有亲人照顾。当天,社区居委干部们为她买来了生日蛋糕,并和丁老太一起过生日。她激动的对记者说:“我活了80岁了,从来没有过生日,所以哪天生日早就忘了”。

据悉,丁老太由于年高、体弱,冬春季节常常发病,身边又没有亲人,所以社区干部们轮流去看望和陪伴她。社区干部们无微不至的关怀使丁老太深受感动,她立好遗嘱,要居委帮她联系墓地,办理后事,并表示去世后,愿将自己居住的房子捐给居委。

巨现乐



# “抗非”是我们的社会责任

### 记上海新词贸易有限公司党支部

4月26日,按照区“防非”指挥部要求,地处安亭的上海新词贸易有限公司新词大酒店,被确定为嘉定区接待外地来沪、回沪医学观察对象的观察点。接到任务后,该公司董事长李新儿毫不犹豫地表示,作为私营企业不能只图眼前的经济利益,现在国家有难,匹夫有责,抗击“非典”是我们应该承担的社会责任。公司迅速成立了“防非”工作小组,由公司党支部书记、新词大酒店总经理江雷任总指挥。

在公司党支部的领导下,一场紧张的“抗非”战斗开始了。新词大酒店把2号楼辟为观察区,接待100多名从广州和北京回沪的观察对

象。任务艰巨,时间紧迫,从客房部到前厅部、从餐饮部到安保部,酒店全体共产党员与近200名管理人员和员工迅速行动起来,对58套房间进行了重点消毒,并落实了体温检测、丢弃废物的处置,建立通道导向标记等防范措施。为了解决体温表一时紧缺问题,入党积极分子、公司董事钟词亲自到市区购买;共产党员杨根生连夜赶到浙江购买消毒液;保安部共产党员陈亮、朱进明24小时对酒店加强巡逻检查;酒店“防非”工作小组成员、入党积极分子许丽萍与观察对象的单位及时沟通情况,完善各项管理工作;60多岁的党支部书记江雷更是忙里忙外,既要做好

好内部员工及家属的思想稳定工作,又要认真检查每一个环节上的“防非”措施,做到万无一失,他一连好几天回不了家。

6月3日,新词大酒店的观察点被撤消,在近40天的“非常时期”,公司党支部经受了一场严峻的考验,圆满完成了上级交给的任务。上海新词贸易有限公司深明大义、顾全大局的举动也得到了大家的肯定。

如今,新词大酒店客房入住率已开始回升,并有6个团队会议前来预定,酒店又以崭新的姿态、热忱的服务迎接国内外来宾。

朱明元

### 就业天地

## 寻找自己的“奶酪”

2年前,53岁的蔡亚平从嘉定面粉厂下岗,身处逆境,他并未抱怨,而是走向市场找出路。

一次偶然的机会,蔡亚平得知黎园粮店的老板想转行做别的生意,于是他马上争取得到了黎园粮店的代理经营权。于2002年11月创建了上海锦企贸易有限公司,自任总经理,经营粮油及粮油制品等。目前,蔡亚平的公司每月销售面粉、辅料在700吨左右,还安排了11个下岗职工就业。说起这段经历,蔡亚平深有感触地说:“只要能尽快调整自己、适应变化,那么我们应该可以做得更好。”

创业之路总是伴随着艰辛,货源、销售、储仓、资金等一切都必须自己解决。蔡亚平就一次次去宝山等粮油批发市场实地考察和了解货源及市场行情。最终与外地多家面粉厂家建立了供货关系。解决了货源,他又多方联系销售客户,走遍了超市、菜场、面粉制品加工场等地,使销售客户扩展到近200家。

如今,蔡亚平的公司不断开拓业务,在青浦、昆山等周边地区也都建立了销售关系。蔡亚平说,自己创出了一条再就业的新路。

孙凌 朱正兴

## 技校毕业生成了“香饽饽”

本报讯 嘉定工业技术学校的毕业生成为招生市场上的“香饽饽”,广受用人单位青睐。日前,上海汽车齿轮总厂、富士通将军(上海)有限公司等单位与嘉定工

业技术学校签定了2003年毕业生就业协议。该校还与160家企业建立了就业推荐网,毕业生的推荐就业率保持在98%以上。

董燕彬

(上接第1版)

为确保全镇完成今年招商任务,在“非典”疫情时期,该镇投入60多万元与《上海汽车报》合作,在全国范围内进一步扩大上海国际汽车城的影响。在东方网安亭网站开设“招商引资”专栏,及时发布招商信息;通过网络保持与国内外客商的联系。同时,继续加强与上汽集团和外省市“大众”配套厂的联系沟通,争取大项目落户园区。还充分发挥现代通讯手段信息互动优势,做到足不出户,但联系不断。为提高招商队伍整体素质,近期在全国范围内招聘了11名高学历、精通外语并具招商经验的人才,充实到各大园区的招商队伍。

翟芳华

大量收购旧车 现金支付  
上门免费估价 以旧换新  
上海龙飞汽车销售有限公司

嘉定仓场路418号 电话:59986666